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ZASTUPITELSTVO OBCE
METYLOVICE NA SVÉM ZASEDÁNÍ

DNE 23. 5. 2011
SCHVÁLILO:
• ZO Metylovice schválilo přijetí dotace

z rozpočtu Moravskoslezského kraje na
realizaci projektu „Vodovod hřbitov —
Wiesner“. Zastupitelstvo obce
Metylovice pověřilo starostu k podep-
sání smlouvy o poskytnutí dotace
z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

• ZO Metylovice schválilo smlouvu o dílo
na realizaci projektu „Vodovod hřbitov
— Wiesner“ s firmou DUFLEX,
s. r. o. z Bašky. 

• ZO Metylovice schválilo smlouvu o dílo
na realizaci projektu „Rekonstrukce
místní komunikace na parc. č. 2040/1
včetně vyústění zatrubnění na parc.
č. 664/1 v k. ú. Metylovice“ s firmou
Pražské silniční a vodohospodářské
stavby, a. s., Dubečská 3238, 100 00
Praha 10. 

• ZO Metylovice vybralo na opravu míst-
ní komunikace na dolním konci firmu
ALPINE stavební společnost CZ, s. r. o.,
Jiráskova 613/13, 757 43 Valašské
Meziříčí. 

• ZO Metylovice schválilo Dohodu
č. 00535991/BSONP/FM/V/2011/D1
se SmVaK Ostrava, a.s., o uzavření do-
datku ke smlouvě o nájmu a provo-
zování vodního díla ze dne 10. 6. 2010
na stavbu „Metylovice — u hřiště,
prodloužení vodovodu“.

• ZO Metylovice schválilo Smlouvu
o uzavření budoucí smlouvy o zřízení
věcného břemene se společností ČEZ
Distribuce, a.s., na energetické zařízení
distribuční elektrizační soustavy
METYLOVICE — S.P.Z. Trend — přípo-
jka NN, s tím, že věcné břemeno bude
úplatné za částku 2.000 Kč.

• ZO Metylovice schválilo Dohodu se
Správou silnic Moravskoslezského kra-
je o neprovádění stavebních zásahů po
provedení souvislé úpravy povrchu
č. FM/2/n/2011/Ku. 

• ZO Metylovice schválilo zadat panu
Aleši Veličkovi realizaci rozšíření veře-
jného osvětlení k panu Murkovi za cenu
34 721 Kč včetně DPH.

• ZO Metylovice schválilo na pozemku
parc. č. 832/2 v k. ú. Metylovice, který
je dle platného územního plánu
součástí zastavitelné plochy Z4,
postavit 2 až 3 rodinné domy. Celkový
předpokládaný počet RD v zastavitelné
ploše Z4 je stanoven na 4—5 RD.

• ZO Metylovice schválilo Smlouvu
o dílo s Ing. Jaromírou Műllerovou na
zpracování projektové dokumentace
na stavební úpravy v OLÚ, za účelem
rozšíření MŠ.

• ZO Metylovice schválilo účetní závěrku
společnosti OBEC–INVEST, s. r. o.

• ZO Metylovice schválilo záměr prodat
část pozemku parc. č. 298/1 v k. ú.
Metylovice.

• ZO Metylovice schválilo kritéria na
rozdělení grantu pro rok 2011.

ZASTUPITELSTVO OBCE
METYLOVICE NA SVÉM ZASEDÁNÍ

DNE 20. 6. 2011
SCHVÁLILO:
• ZO Metylovice schválilo Smlouvu

o dílo s firmou ALPINE Bau CZ,
s. r. o. na provedení stavebních prací
na stavbě „Oprava místní komunikace
na dolním konci v Metylovicích“.

• ZO Metylovice schválilo prodej části
pozemku parc. č. 298/1 v k. ú.
Metylovice za cenu 80 Kč/m2 s tím, že
kupující zaplatí veškeré náklady spo-
jené s prodejem pozemku (návrh na
vklad, zpracování kupní smlouvy, geo-
detické zaměření a další správní
poplatky).

• ZO Metylovice schválilo přijetí fi-
nanční podpory ze Státního fondu
životního prostředí ČR v rámci Oper-
ačního programu Životní prostředí na
akci „Protipovodňová opatření obce
Metylovice“ a pověřilo starostu
k podepsání Smlouvy č. 10078471
o poskytnutí podpory ze Státního fon-
du životního prostředí ČR v rámci

Operačního programu Životní
prostředí na akci „Protipovodňová
opatření obce Metylovice“

• ZO Metylovice schválilo Smlouvu o dílo
s Beskydskou stavební a. s. na stavbu
„Základní školy v Metylovicích“.

• ZO Metylovice schválilo Závěrečný
účet obce Metylovice za rok 2010
a vyjádřilo souhlas s celoročním
hospodařením s výhradami dle § 17
odst. 7, písm. b) zákona č. 250/2000 Sb. 

• ZO Metylovice schválilo přidělení
částky 3 000 Kč na vystoupení Besedy
na pouti v Metylovicích.

VZALO NA VĚDOMÍ:
• ZO vzalo na vědomí informace starosty

o koncertu Pavla Dobeše
• ZO vzalo na vědomí informace starosty

o nabídce realitní kanceláře

NESCHVÁLILO:
• ZO Metylovice neschválilo smlouvu

o dílo s KP projekt, s. r. o. na zpracování
kompletní žádosti o dotaci včetně sou-
visejících příloh do ROP NUTS II
Moravskoslezsko, oblast podpory 2.3
Podpora využívání brownfields na pro-
jekt „Demolice bývalého rekreačního
objektu na Metylovské hůrce“.

ZASTUPITELSTVO OBCE
METYLOVICE NA SVÉM ZASEDÁNÍ

DNE 22. 8. 2011
SCHVÁLILO:
• ZO Metylovice schválilo a pověřilo

starostu k podpisu Smlouvy o dílo s fir-
mou Beskydská stavební, a. s. na
stavbu „Základní školy v Metylovicích“.

• ZO Metylovice schválilo záměr odpro-
dat část obecního pozemku parc.
č. 606/1 v k. ú. Metylovice.

• ZO Metylovice schválilo záměr odpro-
dat část obecního pozemku parc.
č. 606/3, nově označeného jako 601/12
v k. ú. Metylovice.

• ZO Metylovice schválilo žádost o povolení
výjimky z průměrného počtu žáků ve
třídě ZŠ pro rok 2011/2012.
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• ZO Metylovice schválilo finanční
spoluúčast obce na platbě školného
dětem, navštěvující MŠ HAPPY DAY
s.r.o., a to ve výši 1.000,- Kč na jedno
dítě na měsíc do 31. 1. 2012.

• ZO Metylovice schválilo opravu komu-
nikací recyklátem na dolním konci za
statkem, k panu Čupovi a k panu Taba-
chovi v celkové výši 298 224 Kč včetně
DPH.

• ZO Metylovice schválilo opravu komu-
nikací asfaltem v Pasekách a ulice
Čupovice.

• ZO Metylovice schválilo Dodatek č. 1
ke smlouvě o dílo s ALPINE Bau CZ,
s. r. o. na opravu MK na dolním konci.

• ZO Metylovice schválilo žádost TJ Sokol
Metylovice o předfinancování nájem-
ného ve výši 120 000 Kč (nájemné na
rok 2012).

• ZO Metylovice schválilo kupní smlou-
vu na dodávku zboží „1 ks cisternová
automobilová stříkačka CAS 20 MAN
TGM 4×4 v provedení speciálním re-
dukovaném, smíšený provoz hmotnos-
tní třída M“ s firmou SPS VKP s. r. o.

• ZO Metylovice schválilo přijetí daru —
pozemků parc. č. 425/1, 427/3 a 428/5
obci Metylovice. 

VZALO NA VĚDOMÍ:
• ZO vzalo na vědomí informace mís-

tostarosty o rozdělení příspěvků
• ZO vzalo na vědomí informace starosty

od Nejvyššího správního soudu
o probíhajícím řízení ve věci zrušení
části opatření obecné povahy — územ-
ního plánu obce Metylovice navrho-
vatelkou Ivanou Fialovou.

• ZO vzalo na vědomí informace starosty
o obsazení uvolněného místa učitelky
v mateřské škole.

ODLOŽILO:
• Žádost o změnu využití parcely bude

odložena do příštího zasedání za
účelem zjištění, jak by se daná věc dala
ošetřit, aby p. Štefková parcelu následně
neprodala, ale využila ji pouze k za-
mýšleným účelům. 

• Žádost o povolení k umístění reklam-
ního billboardu na obecním pozemku
parc. č. 525/56 — Věc byla odložena do
doby, než se k věci vyjádří Beskyd Agro
Palkovice,a.s., které pozemek v součas-
né době obhospodařuje.

NESCHVÁLILO:
• ZO Metylovice neschválilo žádost TJ

Sokol Metylovice o předfinancování
nájemného ve výši 155 000 Kč.

• ZO Metylovice neschválilo žádost Mar-
tiny Krenželokové o prominutí nájmu
v kinosále na akci pro děti „Rozloučení
s prázdninami aneb holá, holá škola
volá“ s klaunem Hopsalínem. 

Metylovice podpořily a podporují návrh novely
zákona 243/2000 Sb.,  o rozpočtovém určení daní (RUD) 

Vedení obce Metylovice od počátku podporuje návrh novely
zákona o rozpočtovém určení daní, díky němuž by si naše obec
ročně do svého stávajícího rozpočtu přilepšila při rozdělování
sdílených daní o cca 2,7 mil. Kč. Obcím by tak odpadly povětšinou
zbytečně vynaložené náklady a čas se zpracováním žádostí
o dotace z různých ministerstev, kde způsob přidělování podpor
stejně zaváněl korupci a byrokracií, a bez patřičných konexí se
finanční příspěvek někdy nedá získat. Takto si mohou obce lépe
a samy naplánovat investiční akce dle důležitosti a nikoliv, dle
vyhlášených dotačních titulů a jim schváleným dotacím. Ne-
musejí čekat např. se stavbou kanalizace, až jim vyjde dotace, ale
mohou si buďto našetřit, nebo i třeba půjčit, ale s vědomím, že
úvěr mají z čeho splácet, protože dostanou každý rok stejný objem
daňových výnosů, kterými nebudou muset spolufinancovat třeba
i méně palčivé projekty, na které zrovna dostali finanční podporu.
Proto se ztotožňujeme s vyjádřením starosty města Štramberk
k novele zákona o RUD a polemice, zda nové přerozdělení
sdílených daní, které se negativně dotkne jen čtyř měst, nebude
pro Prahu, Brno, Plzeň a Ostravu příliš nespravedlivé. 

Starosta města Štramberk Ing. Jan Socha: 
Pokud Ostravu čeká pomalá smrt,

Štramberk je již 8 let mrtev
Chápu pana primátora Ostravy p. Kajnara, že hájí příjmy svého

města. Ruku na srdce: na jeho místě by to tak dělal každý primátor
nebo starosta. Na druhé straně i pan primátor ví, že rozdělování
sdílených daní je v ČR dlouhodobě nespravedlivé a nejpostiženější
jsou obce a města velikosti od 1 do 150 000 obyvatel.

Tento argument je podpořen všemi dostupnými analýzami. A ten-
to problém je věcný, nikoliv politický. Nepřeji si proto, aby poslanci
hlasovali podle toho, v čí straně je jejich primátor a jak velkou kam-
paň vyvine (Ostrava na to má?), ale podle věcných argumentů.

Nechci, aby se Ostravě nespravedlivě ublížilo od 1. 1. 2013, ale
zároveň nechci, aby se ubližovalo menším obcím, městům
a venkovu zcela nesystémově nejméně od roku 2003. Jestli si např.
Praha není schopna utáhnout opasek o 4 % rozpočtu (bez
navržených kompenzací), tak proč náš malý Štramberk je nucen
od roku 2003 žít s příjmy o 15 % nižšími, a to trvale. Přitom nám
ostatním jsou známy kauzy (Opencard, tunel Blanka, 1 km
cyklostezky za 100 mil. Kč apod.).

Pan primátor vyhrožuje,
že pokud návrh projde,
bude muset omezit
dotace na dopravu, kul-
turu, sport, hasiče či
další služby. Uvědomuje
si, že každá obec má své
povinnosti i Štramberk
má kulturní dům, přis-

pívá na dopravu, plně hradí hasiče, spravuje 135 nemovitých kul-
turních památek, hrad s vyhlídkou Trúba, podporuje mládež
a sport, dotuje výkon státní správy statisíci a nečiní tak jen pro
vlastní obyvatele? Zatímco pan primátor uvažuje, kde za sdílené
daně postaví 2 nové stadiony nebo ve smogové situaci dá veřejnou
dopravu zdarma, jsou i v Moravskoslezském kraji obce a části
měst, která nemají plynovod, vodovod, kanalizaci či ČOV.

Proto nechci s panem primátorem polemizovat, kolik milionů se
ubere Ostravě a přidá Štramberku, ale o kolik více na občana
dostane více Pražák, Ostravák, či Štramberák. Nynější poměr, kdy
na 1 občana Prahy je 4,6× více než na 1 občana Štramberka (viz.
tabulka a obrázek) je nespravedlivý, neodůvodnitelný a nemá ve
světě obdoby (ve Finsku dokonce 1:1).

Nový systém vyhovuje 6244 obcím, nevyhovuje 4 městům.
Uvědomme si, že Ostrava v roce 2013 nepřijde o 900 mil. Kč, ale jen
o 100 mil. Kč, protože dostane kompenzaci 800 mil. Kč. Tyto kompen-
zace, které se budou postupně snižovat, bude dostávat čtyři roky. To
je dostatečně dlouhá doba, aby se připravila na úsporný typ hospo-
daření, ve kterém musí fungovat všechny ostatní vesnice a města
v kraji. Kdo dá kompenzaci nám menším za 10 let trvající křivdu? 

Nový návrh RUD má ještě jeden pozitivní efekt, o kterém se
nemluví: o 7 mld. Kč se budou krátit národní dotace a přerozdělí se
tzv. na hlavu. Pro někoho neštěstí (zmizí prostor pro lobbyismus
a korupci), pro jiného úleva (zmizí povinnost leštit kliky pražských
ministerstev a připravovat náročné a velmi často nenaplněné pro-
jekty a obec si sama rozhodne o prioritách svého rozvoje). Jestli
centrální úředníci nebudou spravovat, administrovat a kontrolovat
za 7 mld. dotací, určitě stát ušetří na provozních nákladech
(mzdách, nájmech, energiích) a konečně udělá první krok pro pot-
lačování korupce. Ušetřené prostředky pak mohou sloužit těm
obcím a městům, která z objektivních důvodů kompenzaci potřebují.

Za nejchudší daňově diskriminovanou obec v Moravskoslezském kraji.
Ing. Jan Socha

Starosta města Štramberka (bezpartijní)

 
      
        

     
      
      

      
      

       
      

    
     

    
     

    
     

       

Rozpoãtové urãení daní 2011 — RUD

Obec ·tramberk Kopfiivnice Ostrava Praha
Poãet obyvatel 3 330 23 044 306 006 1 249 026

Souãasn˘ systém RUD (tis. Kã) 21 761 183 040 5 483 052 36 958 626
Nov˘ systém RUD (tis. Kã) 29 750 207 329 4 570 391 34 741 061

Souãasn˘ systém RUD (tis. Kã/1obyvatel) 6,5 7,9 17,9 29,6
Nov˘ systém RUD (tis. Kã/1obyvatel) 8,9 9 14,9 27,8

Vût‰í velikostnû/vût‰í pfiíjmovû — 6,9× /8,4× 92× /252× 375× /1698×
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OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA
NA OMEZENÍ POUŽÍVÁNÍ HLUČNÝCH STROJŮ

Někteří občané obce se na nás obracejí se žádosti, zda-li by
obec nevydala obecně závaznou vyhlášku na omezení používání
hlučných strojů (sekačka na trávu, křovinořez, motorová pila,
štěpkovač, bruska atd.) v nevhodnou dobu tj. např. v neděli. Po-
dle mého názoru není problém vyhlášku vydat, ale nakonec na
ni budeme doplácet všichni, jakožto občané obce. V současné
době řeší veškeré přestupky za obec Metylovice oddělení
správních činností Městského úřadu ve Frýdlantě n/O. Za rok
2010 bylo za projednávání různých přestupků obci Metylovice
vyúčtováno 39 600 Kč. I když u některého přestupku je viník
určen a hradí pokutu, náklady řízení jdou na vrub obce, ve které
má dotyčný trvalý pobyt. Jestliže někdo bude porušovat obecně
závaznou vyhlášku tím, že v neděli bude např. řezat dřevo,
soused na něj zavolá policii, která jeho jednání vyhodnotí jako
přestupek proti obecně závazné vyhlášce, spis se předá do Frýd-
lantu nad Ostravicí k projednání, kde bude po nějaké době vy-
nesen ortel, že např. pan Novák se opravdu dopustil přestupku
tím, že porušil vyhlášku a v neděli používal neoprávněně mo-

torovou sekačku a za což zaplatí pokutu, budou přesto ještě obci
vyúčtovány náklady řízení ve výši 2 200 Kč za jeden takovýto
přestupek. 

Proto apeluji na občany, aby byli alespoň v neděli ohleduplní
ke svým sousedům a pokud opravdu!!! nemusí, tak aby zbytečně
nepoužívali různé stroje na trávu či dřevo. Vím, že někteří pra-
covně vytížení občané nemají přes týden na svou zahradu čas,
tak vše dohánějí o víkendu, ale zrovna těch se to myslím netýká.
Spíše je to naopak, že ti co mohou tyto práce kolem domu zvlád-
nout přes týden, nechávají si je na sobotu či neděli. Proč? Asi
proto, aby naštvali své sousedy, kteří přes týden makají, aby si
pak alespoň na jeden den mohli odpočinout. Zkuste tedy i bez
této vyhlášky dodržovat nepsané zákony. Ušetříte obci a tedy
i sobě nemalé peníze, které mohou být vynaloženy na
užitečnější akce a projekty než že je jednou za rok pošleme do
Frýdlantu n/O. Všechny zákony a vyhlášky vznikají proto, že
někdo nectí dobré mravy a je třeba ho usměrnit. Zkusme tomu
předejít. Dbejme zásad slušného chování. Vyhneme se tak
schvalování nových právních předpisů, které nám mohou někdy
i pořádně znepříjemnit život. 

PŘEDÁNÍ NOVÉ HASIČSKÉ CISTERNY
V pondělí 26. 9. 2011 proběhlo před hasičskou zbrojnicí

v Metylovicích slavnostní předání nové hasičské cisterny CAS 20
MAN TGM 13.290 4×4. Dodavatelem vozidla je společnost SPS-
VKP, s. r. o., která do výběrového řízení podala nejlepší nabídku.
Vysoutěžena cena cisterny je 221 880 EUR, což odpovídá cca 5,6
mil. Kč. Nákup hasičské cisterny je financován z projektu „Za-
chovanie životného prostredia a predchádzanie rizikám
v prihraničnom regióne Beskýd a Javorníkov“, který je realizován
ve spolupráci se slovenským partnerem Městem Turzovka
a spolufinancován z Operačního programu přeshraniční
spolupráce Slovenská republika — Česká republika 2007—2013.
Finanční spoluúčast obce je ve výši 10 %, tzn. 560 000 Kč. Na tuto
spoluúčast však obec ještě získala 75 % dotaci tj. 417 000 Kč
z krajského Programu na zvýšení absorpční kapacity obcí a měst
do 10 tis. obyvatel, takže celkové náklady obce jsou jen na úrovni
2,5 % celkových nákladů tj. 140 000 Kč (2,5 % z 5 600 000 Kč). 

Jelikož náklady projektu musí nejprve v celé výši uhradit obec
a až po ukončení projektu tj. 31. 12. 2011 může požádat Minis-
terstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR o jejich propla-
cení, uzavřela obec Metylovice Smlouvu o úvěru s Českou
spořitelnou na poskytnutí peněžních prostředků do výše 5 000
000 Kč a dobou splacení úvěru nejpozději do 31. 12. 2012. Úvěr
bude splacen z prostředků dotace. 

DEFINITIVNÍ KONEC KABELOVÉ TELEVIZE
V METYLOVICÍCH

Vzhledem k tomu, že došlo k zásadní změně termínu vypínání
analogového televizního vysílače v Ostravě Hošťálkovicích i Frýd-
ku–Místku (Lysá hora) a to již k datu 11. 11. 2011, upozorňujeme
všechny uživatele místní kabelové televize, že po tomto termínu
již nemohou kabelovou televizi užívat. Zajistěte si proto včas jiný
způsob příjmu televizního signálu tentokrát již digitálního.

Uživatelům, kteří platí kabelovku přes SIPO bude příkaz
zrušen automaticky. Ti, kteří platí převodem z účtu si musí zrušit
trvalý příkaz sami.

Škola v Metylovicích se zapojí do projektu
Evropské unie

Částku téměř půl milionu korun se rozhodli čerpat učitelé
základní školy v Metylovicích z projektu ministerstva školství
nazvaného EU — peníze do škol na zlepšení podmínek výuky. 

„V rámci průběžné výzvy jsme připravili třicetiměsíční projekt
zaměřený na inovaci učebních materiálů a na další vzdělávání
pedagogů,“ uvedla ředitelka školy Renata Spustová a pokračo-
vala: „Našim cílem je vybavit školu v Metylovicích moderní mul-

timediální technikou, která by podpořila inovační projekty
našich vyučujících.“ Škola by tak měla v průběhu projektu získat
interaktivní tabule, notebooky a velkoplošnou televizi. „Je to
způsob, jak aktivně využívat nové materiály přístupné na vzdělá-
vacích webech, rozvíjet moderní trendy ve výuce a upevňovat
klíčové kompetence žáků,“ řekla na závěr Renata Spustová. Projekt
nazvaný Škola pro budoucnost bude zahájen v prvních lednových
dnech a potrvá až do 1. července 2014.                                                                                                              

Renata Spustová

Ovoce do škol zamířilo i do Metylovic
Základní škola v Metylovicích využívá od letošního školního

roku možnosti projektu Ovoce do škol. Projekt se vztahuje na
žáky prvního až pátého ročníku naší základní školy, která se do
projektu přihlásila prostřednictvím Ovocentra z Valašského
Meziříčí — žadatele schváleného Státním zemědělským inter-
venčním fondem. 

V rámci projektu Ovoce do škol získávají naši žáci zdarma
jednou měsíčně balíček obsahující čerstvé balené ovoce či
zeleninu a ovocné šťávy bez přidaných cukrů, tuků, solí a sla-
didel. Tento balíček je poskytován nad rámec pravidelného škol-
ního stravování. Během školního roku 2011/2012 tak děti
z Metylovic získají zdarma ovocné a zeleninové produkty
v částce pět tisíc sedm set korun.

„Myslím, že naši žáci byli příjemně překvapeni první zásilkou,
která k nám dorazila ve středu 21. září,“ řekla učitelka Jarmila
Faldynová. Podle jejich slov se už děti z Metylovic těší na další
balíček z Ovocentra.

Renata Spustová

Parenica i oštiepok školákům zachutnaly
Projekt Evropský den jazyků připravili pro žáky základní

i mateřské školy učitelé z Metylovic. V průběhu celého dne se
malí i velcí školáci mohli seznámit s nejrůznějšími státy
Evropy, jejich zvyklostmi a jazykem.

Anglie byla tématem dopolední činnosti dětí v mateřské škole.
„Nejdříve jsme si s maňáskem vyprávěli o cizích zemích,
o samotné Anglii a o anglickém jazyce,“ vysvětlila náplň činnosti
našich nejmenších dětí učitelka Daniela Muchová a doplnila:
„V komunitním kruhu jsme si zahráli anglickou tleskanou hru,
při níž se děti učily anglické názvy zvířátek. V následné hře zkouše-
ly zvířátka napodobovat a vybarvili si je vodovými barvami nebo
voskovkami.“ Lenka Lužíková připravila jako venkovní aktivitu
pro děti anglickou hru — obdobu naší Zlaté brány.

V základní škole žáci celé dopoledne věnovali zkoumání tajů
cizích jazyků a národních zvyklostí. „Pro prvňáky a druháky
jsem připravila seznámení se slovenštinou, která je naší češtině
velice blízká. Naučili jsme se slovenskou říkanku a zjistili jsme,
že některá slovenská slova jsou téměř shodná s českými,“ uved-
la učitelka Táňa Liberdová. V její třídě se kreslil slovenský znak,
zazněla zvláštní i slovenská slova, ale zavoněla i parenica
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s oštiepkom, které si děti nakonec vymodelovaly i z plastelíny.
Z vlny děti vyráběly ovečky a nezapomněly ani na pravého
slovenského baču — spolužáka Patrika Veličku, který si svou roli
pořádně užil.

Starší třeťáci měli úkol mnohem obtížnější. Ruská abeceda se
všem velmi líbila a někteří se dovedli nakonec rusky i podepsat.
„Někteří žáci dodnes raději píší azbukou než latinkou,“ smála se
učitelka Jarmila Faldynová. Čtvrťáci a páťáci věnovali pondělní
projektový den putování po Evropě. Navštívili virtuálně hned
několik zemí, zkoumali jejich mapy, zvyky a jazyky. V rámci
Evropského dne jazyků si děti v angličtině nakreslily své
nejoblíbenější slovo. Nejčastěji to byla domácí zvířata, kola
a motorky, ale objevil se i název Chorvatska. 

„Myslím si, že se děti hravou formou seznámily s našimi
nejbližšími sousedy a vytvořily si představu o cizím jazyce, jeho
úskalích, ale i zvláštnostech a národních zvycích,“ uzavřela
učitelka Jarmila Faldynová.

Renata Spustová

Nové webové stránky naší školy
Základní a mateřská škola Metylovice představuje všem zá-

jemcům své nové webové stránky. (http://skola.metylovice.cz)
Od prvního říjnového týdne jsou v provozu nové webové

stránky základní a mateřské školy. „Rozhodli jsme se změnit
strukturu a adresu webových stránek zejména proto,
že dosavadní systém byl nepružný, málo přehledný a zastaralý,“
vysvětlila ředitelka školy Renata Spustová a pokračovala: „Nyní
jsme připojili i informace o mateřské škole a školní družině.“
V současné době mohou rodiče na stránkách najít aktuality jak
z činnosti školy, tak i školky a školní družiny, rozvrhy hodin
svých dětí, fotogalerii, která se bude postupně rozrůstat, ale
i základní dokumenty ke stažení či řády školy, roční plán školy,
družiny i mateřské školy. „Velmi děkuji za vstřícný přístup a po-
moc, kterou nám poskytl obecní úřad v Metylovicích, zejména
starosta obce Ing. Lukáš Halata a místostarosta Ing. Radomír
Kulhánek. Nové webové stránky, i když se jejich obsah bude
rozrůstat postupně, představují první krok k postupné modern-
izaci naší školy,“ uzavřela Renata Spustová.                                  

Renata Spustová

Loutky divadélka Šternberk zpestřily výuku
v mateřské i základní škole

Tři loutková představení Divadla Šternberk zhlédly nejmenší
děti z mateřské školy společně s žáky prvního až třetího
ročníku. Pohádky Hrnečku vař, O zlaté rybce i O Smolíčkovi za-
ujaly všechny malé diváky.

Pohádkové představení bylo zaměřené na výchovnou oblast.
„Děti zjistily, že neposlouchat se nevyplácí, že trpělivost přináší
růže a že chamtivost je po zásluze potrestána,“ uvedla učitelka
Táňa Liberdová. Její kolegyně Jarmila Faldynová ji doplnila:

„V pohádkách děti našly poučení pro běžný život a návod, jak se
zachovat v nebezpečných situacích.“ I děti z mateřské školy po-
hádky zaujaly. „Celou cestu zpátky do školky děti povídaly
o zlaté rybce i o Smolíčkovi a vyprávěly si navzájem své zážitky,“
uzavřela učitelka Daniela Muchová.     

Renata Spustová

Nová ředitelka základní školy
Z důvodu pracovní neschopnosti stávající ředitelky základní

školy v Metylovicích paní Aleny Kořínkové a rezignace Taťány
Liberdové na funkci zástupce ředitele základní školy musel zřizo-
vatel — obec, vyhlásit konkurzní řízení na funkci ředitele základní
školy po dobu pracovní neschopnosti stávající ředitelky ZŠ. 

Konkurzní řízení bylo vyhlášeno dne 12. 7. 2011 a termín pro
podání přihlášek stanoven na 8. 8. 2011. 

Starostou obce byla jmenována 7 členná konkurzní komise,
v níž dle vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního
řízení a konkurzních komisích, byli zastoupeni:
a) 2 členové určení zřizovatelem (Lukáš Halata — starosta,

Radomír Kulhánek — místostarosta) 
b) jeden člen určený ředitelem krajského úřadu (PhDr. Libuše Josieková)
c) jeden člen, který je odborník v oblasti státní správy, organi-

zace a řízení v oblasti školství podle druhu a typu příslušné
školy nebo školského zařízení (Mgr. Radmila Závodná —
ředitelka ZŠ Pstruží)

d) jeden člen, který je pedagogický pracovník příslušné
právnické osoby vykonávající činnost 
školy (Mgr. Taťána Liberdová)

e) jeden člen, který je školní inspektor České školní inspekce
(Mgr. Josef Navrátil)

f) jeden člen, který je člen školské rady (Mgr. Aleš Prokop)
Dne 22. 8. 2011 proběhlo první jednání konkurzní komise,

která posoudila úplnost přihlášek včetně všech příloh a splnění
požadavků uchazeče ve smyslu ustanovení § 3 písm. b) a d) vyh-
lášky č. 54/2005 Sb. Komise se usnesla, že všichni 3 přihlášení
kandidáti (PaedDr. Renata Spustová, Mgr. Jolana Joachymstálová
a Mgr. Šárka Kačerová) splnili požadavky vyhlášeného
konkurzního řízení a proto komise nenavrhla zřizovateli
vyřazení žádného uchazeče. K dalšímu jednání konkurzní
komise — řízenému rozhovoru, bylo pořadí účastníků určeno
podle termínu podání přihlášek do konkurzního řízení. 

Dne 7. 9. 2011 se tedy uskutečnilo druhé jednání konkurzní
komise, na které se však dostavili jen dva aspiranti na funkci
ředitele ZŠ (PaedDr. Renata Spustová a Mgr. Šárka Kačerová).
Kandidáti nejprve před komisí objasňovali svou koncepci rozvo-
je školského zařízení, po které následoval s každým adeptem
řízený rozhovor. Po ukončení rozhovorů se komise hlasováním
usnesla, že pro výkon funkce ředitelky ZŠ jsou vhodní oba
uchazeči a na základě celkového vyhodnocení konkurzu bylo
stanoveno výsledné pořadí: 

1. Mgr. Šárka Kačerová
2. PaedDr. Renata Spustová
Výsledné pořadí mělo pro zřizovatele — obec doporučující

charakter. Starosta obce se však po dohodě s místostarostou
rozhodl jmenovat do funkce ředitele organizace Základní škola
Mjr. Ambrože Bílka a Mateřská škola Metylovice, příspěvková or-
ganizace na dobu určitou ode dne 14. 9. 2011 po dobu trvání
překážek v práci na straně stávající ředitelky ZŠ paní Aleny
Kořínkové novou ředitelku a to PaedDr. Renatu Spustovou. 

Paní Spustové přeji hodně pracovních úspěchů a odměnou ať
jsou jí spokojené tváře dětí a rodičů.

Lukáš Halata, starosta obce
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Kultura
Ivo Kahánek nadchl metylovské posluchače

30. září se uskutečnil v areálu metylovského muzea klavírní koncert mladého palkovského virtuóza Ivo Kahánka. Cca 80 diváků
mělo možnost si poslechnout vynikající recitál talentovaného 32-letého klavíristy v nevšedním prostředí. Den před koncertem se
dolaďovaly detaily koncertu, umělec nakonec upřednostnil koncert venku, pod širým nebem, před vystoupením v kinosále sokolovny. 

První část recitálu byla z dílny Leoše Janáčka a to Po zarostlém chodníčku a Tři české tance Bohuslava Martinů. Hudba hukvaldského
skladatele, doplněná kulisou okolní krajiny a tak v brilantním podání byla úchvatná. Druhá část koncertu byla věnovaná klavírnímu
dílu Fryderyka Chopina. V této části koncertu zahalil areál soumrak a nasvícený klavír včetně koruny dubu v pozadí pódia umocňoval
až magické podání Chopinových skladeb.

To, že některým posluchačům bylo chladněji, svědčí skutečnost, že podávaný čaj s rumem o přestávce koncertu byl zcela vyprodán.
Pořadatelé po koncertě dohodli s umělcem spolupráci na další období, takže se můžeme těšit na obdobné koncerty.

Spolky

Z klubu seniorů
Prázdninová posezení jsme přesunuli ze zasedací místnosti

obecního úřadu na fotbalové hřiště.
7. července 2011 jsme se sešli, povykládali a při té příležitosti

i opekli párky.
Ve čtvrtek 1. září 2011 se metylovští senioři sešli na fotbalovém

hřišti za účelem pečení placků.
Vše začalo návrhem několika členů na zájezdě. Organizaci si

vzali za svou Věrka a Eman Karteczkovi. Brambory, věnované
místním zemědělcem Ivanem Kahánkem, nastrouhali, výborně
ochutili a upekli na keramické desce. K dobré náladě přispěla
i harmonikářka p. Jarka Ručková z Frýdlantu n. O.

Na obou akcích se sešlo cca 36 seniorů. Všichni se báječně
bavili a pochutnali si. 

Poděkování patří rovněž i personálu restaurace Na hřišti.
Vavřín Michalec

Zájezd
Dne 16. 6. 2011 jsme uspořádali pro důchodce autobusový zá-

jezd. Navštívili jsme gobelínku ve Valašském Meziříčí, sklárnu
v Karolínce a chatu Kohútka na československém pomezí
a muzeum ve Velkých Karlovicích. Na zpáteční cestě jsme se za-
stavili na Hutisku –Solanci, kde zrovna probíhala výstava
dřevěných soch v nadživotní velikosti. Počasí nám přálo, zájezd
se opět vydařil.

Myslivecké informační stránky věnované
spoluobčanům

Škody způsobené zvěří
To, že vznikají škody zvěří, si ve velké míře zavinil sám člověk

tím, že narušil životní prostor zvěře. Kde má zvěř vlastně žít,
když jí bereme její přirozené prostředí? Aby přežila, musí se
přizpůsobit podmínkám, které jí člověk vytvořil svou neuváže-
nou činností. Zvěř žije ve svém přirozeném prostředí dramaticky
narušeném činností a hospodařením člověka. 

Došlo k zásadní změně původního lesostepního biotopu,
který nabízel pestrý výběr potravy. Zvěř se musí nuceně přizpů-
sobovat tomu, co člověk změnil a ve své podstatě zdevastoval —
např. tím, že začal pěstovat zemědělské plodiny sezónního typu. 

V tomto prostředí zvěř musí žít a živit se a vše, co zvěř spotře-
buje ke své obživě, ve své oprávněné a jediné domovině,
je nazváno škodou a zvěř je tak řazena mezi škůdce. 

Domníváme se, že formulace škody způsobené zvěří je neob-
jektivní a vůči zvěři nespravedlivá. Na jedné straně chceme, aby
zvěř v naší přírodě žila a byla zachována i pro budoucí generace,
na straně druhé pokud uspokojuje svou přirozenou potřebu po-
trav, nazýváme škodou. Když se nasytí, aby přežila, určité
skupiny ji nazvou prostě škůdcem. 

Člověk si musí uvědomit, že kulturizací krajiny a přírody a jejím
vytěžováním pro zisk a ekonomické zájmy, vznikl pro zvěř nový
biotop, ve kterém si přirozeně ke své obživě vezme to, co má
k dispozici a není její vinou, že se jedná o plodiny a porosty, které
jsou prioritním zájmem člověka k získání finančního prospěchu. 

Řada tzv. škod je způsobena nikoliv přemnožením zvěře, ale
její koncentrací do míst, kde zoufale hledá úkryt před drastickou
invazí motorkářů, pejskařů a dalších vyznavačů aktivit v přírodě.
Potom se nikdo z nás nemůže divit, že si v pudu sebezáchovy
zvěř vezme právě to, co je k dispozici, bez ohledu na to, zda je to
pro ni dobré, nebo ne. My, lidé, jsme ji k tomu donutili, protože
člověk zabírá stále více životního prostoru zvěře, která se musí
přizpůsobit novým podmínkám v krajině. 

Za MS Metylovice  Jednatel
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57. ročník Memoriálu Miloše Čupy a Mirka Bílka
v odbíjené mužů

Stalo se již tradicí, že se poslední srpnovou neděli koná vole-
jbalový turnaj mužů pod názvem Memoriál Miloše Čupy a Mirka
Bílka a letos to již byl 57. ročník. V průběhu dne se přišlo podívat
okolo 100 diváků, kteří viděli řadu velmi kvalitních výkonů,
zejména v semifinálových a finálových utkáních. Jako každý rok
se také uskutečnil prodej koláčů. 

Pořadatelé rozeslali pozvánky jedna dvaceti družstvům kra-
jských přeborů I. a II. třídy a všem družstvům OP ve F –M. Účast
třinácti  týmů pořadatele potěšila. Hrálo se na třech hřištích ve
dvou čtyřčlenných a jedné pětičlenné skupině systémem každý
s každým na dva sety. 

Pro všechna družstva i rozhodčí bylo připraveno občerstvení
v podobě tradičních koláčů. Utkání se odehrála na 3 průběžně
upravovaných kurtech. Družstva se utkala ve skupinách a první
dva postupovali do semifinále. Vítězové se ve finále utkali o 1. — 3.
místo. 

Po celodenních bojích o každý získaný bod vzešli vítězové, ale
i poražení. Čtvrté bramborové místo obsadilo družstvo Jakl
Karviná. Třetí, bronzovou příčku nakonec zaujali borci TJ Sokol
Pstruží a těsně před nimi se umístilo družstvo TJ Sokol Palkovice.
První místo si po zásluze vybojovaly junioři VK Ostrava. Domácí
tým skončil v polovině celkové tabulky na uspokojivém 6. místě.
První tři družstva obdržela diplomy, šampaňské a dále dárkové
balíčky věnované sponzorem Ing. Alešem Přibylou.

Všem organizátorům, rozhodčím, družstvům, ale také
fanouškům a sponzorům děkujeme za jejich přízeň. Příští rok se
opět těšíme na Vaši účast.

Lucie Vrbová

1 02.10. 10:00 Metylovice - Česk! Tě"ín
2 09.10. 10:00 VKB Fr!dlant n.O. - Metylovice

3 13.10. 16:30 Metylovice - Fr!dek-Místek C  

4 23.10. 10:00 Metylovice - Kopřivnice

5 05.11. 10:00 Třinec - Metylovice  

6 13.11. 10:00 Metylovice - Fr!dek-Místek B

7 27.11. 10:00 SK Gymn.Orlová - Metylovice

8 11.12. 10:00 Palkovice - Metylovice

1 15.01. 10:00 Česk! Tě"ín - Metylovice

2 22.01. 10:00 Metylovice - VKB Fr!dlant n.O.

3 29.01. 10:00 Fr!dek-Místek C - Metylovice

4 12.02. 10:00 Kopřivnice - Metylovice

5 19.02. 10:00 Metylovice - Třinec

6 26.02. 10:00 Fr!dek-Místek B - Metylovice

7 04.03. 10:00 Metylovice - SK Gymn.Orlová

8 18.03. 10:00 Metylovice - Palkovice

KP  Juniorky 2011-2012

1 01.10. 09:00 Kozlovice - Metylovice

2 08.10. 10:00 Metylovice - Kunčice pod O.

3 22.10. 10:00 Metylovice - Palkovice B

4 05.11. 10:00 Kopřivnice - Metylovice

5 12.11. 10:00 Metylovice - Ra!kovice

6 26.11. 10:00 "tramberk - Metylovice

1 03.03. 10:00 Metylovice - Kozlovice

2 10.03. 10:00 Kunčice pod O. - Metylovice

3 24.03. 10:00 Palkovice B - Metylovice

4 31.03. 10:00 Metylovice - Kopřivnice

5 14.04. 10:00 Ra!kovice - Metylovice

6 21.04. 10:00 Metylovice - "tramberk

KP 2 B !eny 2011-2012

BILANCE DOSAVADNÍ FOTBALOVÉ SEZÓNY
Během krátké letní pauzy došlo v mužstvu SK Metylovice

k několika hráčským změnám. Zpět do týmu vrátil Matěj Fulnek,
jemuž skončilo hostování na Hukvaldech a ze Starého Města
přišel na zkušenou do 31. 12. 2011 Jaromír Kaňok. Rovněž do
konce roku 2011 běží hostování Otakaru Kulhánkovi ve
Fryčovicích. Na postu hlavního trenéra zůstal Tomáš Tvrdý
z Frýdku-Místku a ve funkci vedoucího mužstva pokračuje Jiří
Šigut. Mužstvo v rámci přípravy odehrálo jen jeden přátelský zá-
pas s Fryčovicemi a prohrálo 4:2 (Jaromír Němec a Fulnek), a tak
všichni netrpělivě očekávali, jak dopadne první ostrý start
v domácím prostředí proti Písku. I přes počáteční nervozitu
nakonec metylovští hráči utkání zcela ovládli a nasázeli soupeři
5 branek (Platoš, Jaromír Němec, Fulnek, Martikán a vlastní)
aniž by obdrželi jedinou. 

V dalším kole zajížděl tým na horkou hukvaldskou půdu, kde
během úvodních 15 minut již prohrával 2:0. Do poločasu se však
nejprve nádherným angličanem ukázal Platoš a o několik minut
později rovněž krásnou střelou ze 20 metrů nedal hukvaldskému
brankáři šanci Fulnek. Na začátku druhé půle měly Metylovice
dvě dobré příležitosti k obratu v utkání, ale ani jednu z nich ne-
proměnili. Domácí si žádné tutovky nevytvořili a v nastavení
mohly děkovat hlavnímu rozhodčímu, že proti nim nenařídil
penaltu za hraní rukou. 

O týden později přivítaly Metylovice na svém hřišti celek
z Návsí, s nímž měly vždy problémy. Tentokrát ale hosté nekladli
příliš velký odpor a po brankách Kopčáka, Jaromíra Němce a 2×
Platoše si odvezli výprask 4:0. 

O následné sobotě zajížděly Metylovice do sousedního Frýdlan-
tu, který doposud nezískal ani bod. V zápase však tento rozdíl
smazali domácí bojovností a hlavně střelecky, kdy ve druhém
poločase dokázali jednou překonat Valase. I přes tlak hostů
nakonec uhájili těsné vítězství 1:0 až do konce. 

Ve středu 14. 9. sehrály Metylovice pohárové utkání, kde jim
bylo losem přiděleno mužstvo z Fryčovic. Domácí se favorita
nezalekli a byli mu více než rovnocenným soupeřem. Do první
šance se dostali hosté. Střela z jedenáctky ale nebyla cílena přes-
ně. Poté vyslal svůj projektil na hostující branku Platoš, se
kterým si nedokázal gólman Fryčovic poradit a tak Metylovice
vedly 1:0. Hosté ve druhém dějství zaveleli k obratu nejprve krás-
nou ranou do šibenice a na to přidali vedoucí branku z penalty.
Jednobrankové manko dokázali domácí do konce hrací doby
smazat zásluhou Fulneka a tak po nerozhodném výsledku násle-
dovaly penalty. Hráči se činili až do 9. série, kdy Kaňokův pokus
hostující brankář zlikvidoval, kdežto úsilí Valase vychytat pro-
tihráče bylo marné. Z postupu do dalšího kola okresního poháru
se po výsledku 2:2, na penalty 8:9 radovaly Fryčovice. 

O víkendu zase pokračovala soutěž okresního přeboru, v němž
Metylovice nastoupily proti silnému celku z Řepišť, který své
kvality nakonec dokázal i bodově zúročit. Přes počáteční šance
domácích šli po půl hodině hry hosté do vedení. Po změně stran

1 01.10. 10:00 Metylovice - VK Opava

2 08.10. 10:00 Kopřivnice - Metylovice

3 15.10. 10:00 Metylovice - Karviná

4 23.10. 09:00 Polanka n.O. - Metylovice

5 05.11. 10:00 Metylovice - Opava - Kateřinky

6 12.11. 10:00 Morávka - Metylovice
7 26.11. 10:00 Metylovice - OU Ostrava
8 03.12. 10:00 AZ Kyle!ovice - Metylovice

9 10.12. 10:00 Metylovice - Odry

1 14.01. 10:00 VK Opava - Metylovice

2 21.01. 10:00 Metylovice - Kopřivnice
3 28.01. 10:00 Karviná - Metylovice
4 11.02. 10:00 Metylovice - Polanka n.O.

5 18.02. 10:00 Opava - Kateřinky - Metylovice

6 25.02. 10:00 Metylovice - Morávka

7 10.03. 10:00 OU Ostrava - Metylovice

8 17.03. 10:00 Metylovice - AZ Kyle!ovice

9 24.03. 10:00 Odry - Metylovice

KP 1 mu!i 2011-2012
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navíc proměnili pokutový kop a kráčeli k zaslouženému
vítězství. Konečnou podobu výsledku dal Jaromír Němec, který
upravil na 1:2. 

Těžký boj čekal Metylovice na malém hřišti v Bukovci, kde za-
tím nedokázal nikdo ze soupeřů zvítězit (Palkovice prohrály 1:0
a Václavovice 3:1). Metylovice oslabené o několik hráčů základní
sestavy včetně brankáře Valase, na jehož postu výborně zachytal
Machů, byly od počátku lepším týmem, což potvrdili dvěma
úspěšnými zásahy (Biolek a Král). Ve druhé části hry však inicia-
tivu převzali domácí a kontaktní gól byl na spadnutí. Nakonec se
jej 20. minut před koncem domácí dočkali. Závěrečný drtivý tlak
Bukovce hosté zvládli bez újmy a odvezli si domů důležité
3 body. 

V týdnu, na státní svátek 28. září, se odehrálo vložené kolo
mistrovských zápasů okresního přeboru, v němž Metylovice za-
jížděly do Bašky. Opět v nekompletní sestavě čelili hosté náporu
domácích, který vyvrcholil vstřelenou brankou z přímého kopu.
Ve druhé pětačtyřicetiminutovce mohl nejprve po chybě domácí
obrany vyrovnat Platoš, ale na bašťanského gólmana nevyzrál.
Pak už na hřišti dominovali jen domácí, kteří 3 brankami
rozhodli o osudu utkání 4:0. 

První říjnovou neděli zavítal do Metylovic tým z Ostravice.
Úvod patřil hostům, kteří se ocitli 2× v dobré příležitosti, ale
mířili mimo tři tyče. Pak už pomalu začaly o sobě dávat vědět
domácí. Když volej Biolka letěl vysoko nad a střela Platoše se
otřela o břevno, šlo se do kabin za nerozhodného stavu 0:0. Na
začátku druhé půle byl ve vápně faulován Biolek a s nařízenou
penaltou si s přehledem poradil Platoš. Následně mohl hlavou
zvýšit Jaromír Němec, ale mířil těsně vedle. Hosté stupňovali
tempo hry, ale do šancí se moc nedostávali. Hrozili jen ze stan-
dartních situací, s nimiž si domácí obrana včetně brankáře
Valase poradila. Definitivní odpor Ostravice mohl zlomit
Kopčák, ale sám před brankářem nedokázal zkrotit míč za záda
ochránce hostující svatyně. 

Další výsledky Metylovského celku nebyly do uzávěrky
zpravodaje známy.

SK Metylovice, cvičení žen
Letošní způsob léta byl poněkud nešťastný. Ale ani to nás neo-

dradilo od prázdninových aktivit. V červenci, to už necvičíme
v tělocvičně, začíná naše tenisová sezóna.  Ale jak, říkám, počasí
nám vůbec nepřálo. Takže jsme toho moc nenahrály. Srpen byl
už o něco lepší. 

Pustevny + Radhošť
16. červenec 2011 byl překrásný letní den. Jeden z mála čer-

vencových. 
V 7 hod. ráno vyrazilo 7 statečných sokolek autobusem do

Palkovic, kde jsme přestoupily a dopravily se do Frenštátu pod
Radhoštěm. Zde, po kratší přestávce, jsme nastoupily do auto-
busu směrem do Trojanovic. Z konečné stanice autobusu, kolem
hotelu Ráztoka, došly jsme k lanovce a lanovkou vyjely na
Pustevny. Výhled z lanovky do okolí byl opravdu luxusní. Na
Pustevnách jsme se posilnili kávou a vyrazily směr Radhošť.  Zde
jsme posvačily u sochy Radegasta a pokračovaly ke  kostelíku sv.
Cyrila a Metoděje.  Celou dobu nás provázelo slunečné počasí. 

Nevšední úspěch
19. července 2011 se členové oddílu nohejbalu zúčastnili turna-
je u příležitosti padesáti let nohejbalu ve Lhotce. Mezi 13 přih-
lášenými družstvy se neztratily ani naše 2 dvojice — Radomír
Ševčík spolu s Luďkem Materou a Milan Vyvial s Pavlem Mi-
nolem. Obě dvojice se probojovaly  do finálových bojů, kde
Radek Ševčík a Luděk Matera prokázali svou zkušenost a porazili
lhotecké mladíky a celý turnaj vyhráli. Milan Vyvial s Pavelm
Minolem obsadili místo třetí. Dvojice Ševčík — Matera tento
turnaj vyhrála již potřetí za sebou a získala tak co svého držení
putovní pohár. Našim borcům gratulujeme za perfektní
reprezentaci. 



Bílý kříž + Grúň
Další náš výlet byl plánován již delší dobu. Konečně nám to

vyšlo ve čtvrtek 15. září. Na zastávce se nás sešlo 10. Ráno bylo
sice trochu chladné, ale to nás neodradilo. Plán cesty : auto-
busem do Frýdlantu, z Frýdlantu do Raškovic a z Raškovic na
Visalaje. Pak po vlastní ose na Bílý kříž. Obešly jsme všechny
zdejší rekreační střediska — Bílý kříž, Sulov i Kysucu.

Z bílého kříže jsme pokračovaly směrem ke Grúni. Slunečné
a jasné počasí nám otevřelo překrásný výhled na Beskydy, ba
dokonce jsme viděly i pohoří Malé Fatry.  Opravdu nádhera.

Na Grúni jsme poobědvaly, doplnily energii a hurá do Starých
Hamer, kde jsme musely stihnout autobus do Ostravice. Vše
klaplo podle plánu. Vláček z Ostravice nás dopravil do Frýdlantu.
A pak zbývala ještě cesta domů. Některé sice měly zálusk na taxí-
ka, ale ve zdravém těle zdravý duch zvítězil a šlapaly jsme pěšky.
Tento den jsme ušly 16 km.

8

Tenisový turnaj
17. září 2011 — letos 2. ročník, byl
otevřen pouze pro hráčky našeho
oddílu, protože nikdo jiný by
nepochopil pravidla ☺
Po náročné přípravě (vysoko-
horské túře) se zúčastnilo se 8
hráček a hráčů. Hrály jsme čtyřhru
na jeden set a dvojice se losovaly.
Měly jsme i rozhodčí, bez které

by to snad ani nešlo. Po dvou hodinách dospěl turnaj ke své-
mu zdárnému konci. Zvítězily jsme všechny, neboť jsme turnaj
absolvovaly bez újmy. Odměnou nám byly diplomy, medaile
a drobné upomínkové předměty. Poděkování patří starostovi
obce i předsedovi SK Metylovice, kteří přispěli cenou útěchy. 
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Okénko do historie
Škola

„Kdyby nebylo Marie Terezie, nemuseli bychom chodit do
školy“, povzdechnou si občas žáci nebo studenti. Jak to vlastně
vypadalo ve škole před více než dvěma sty padesáti lety?

Na počátku školství stála církev. Kněz potřeboval při bo-
hoslužbě muže, který uměl zpívat a číst. A tak si ve farnosti vy-
bral chlapce, u kterého objevil potřebné schopnosti a sám ho na
faře učil. Tomu, který ve svém vzdělávání pokračoval se říkalo
„žák“, po našemu „žok“. Jeho hlavní povinností byla služba
v kostele, ve svém volnu vyučoval další chlapce.

Na Morávce byl v roce l762 založen kostel. V zakládací listině
stojí:“…bude on, žok morovsky povinen nejenom službu
v kostele odpravit, ale také dítky
v křesťanském naučení cvičit i čítat
a psat vyučovat…“.

Úroveň tehdejších učitelů byla
různá. Ti, kteří učili ve městech mí-
vali i latinské školy. Ale na vesnici
vyučovali většinou vojenští vys-
loužilci nebo řemeslníci, kteří s bí-
dou trochu četli a psali. Pokud něk-
terý z nich uměl násobilku nebo
dokonce i dělit byl podle tehde-
jšího mínění nadprůměrně kvali-
fikovaný. Ale něco jiného je znát
a něco jiného naučit. To neuměli ani „žoci“ ani vysloužilci. Děti
naučili odříkávat abecedu jako když bičem mrská i pozpátku, ale
zdaleka ne všechny se naučily i písmenka. Slabikovat slova, to už
se naučil málokdo.

A jak na tom byl pan učitel? O nic lépe než obecní pasák, V týd-
nu chodil na obědy po číslech do rodin žáků, v neděli na faru.
V sobotu sice vybíral od rodičů sobotale, ale to byla směšná část-
ka. Navíc se jí od některých nikdy nedočkal. A tak se těšil aspoň
na koledu, kdy byla ruka vesničanů štědřejší aspoň v naturáliích.
Kdyby nezastával zároveň službu v kostele, nejspíš by umřel hla-
dem. A tak zametal kostel, rozžíhal svíce, natahoval hodiny,
zvonil a hrál na kůru. Protože tehdy uměl jen málokdo psát,
přivydělával si jako písař. I když to měl zakázáno, hrával v hostin-
ci při svatbách a krmáších, z toho taky něco káplo.

Když už to dosavadní učitel nezvládal, pověřila obec
vyučováním jeho syna. Učitelské místo se tak často dědilo i po

několik generací. Pokud učitel zemřel, zůstala vdova i s dětmi
obci na krku. Proto hledala takového učitele, který by si vzal ne-
jen školu, ale i paní učitelovou.

Rodiče na venkově posílali do školy od podzimu do jara větši-
nou jen chlapce. V létě je potřebovali k práci. Škol bylo málo
a byly od sebe hodně vzdálené. Třeba děti z Malenovic tehdy přís-
lušely do školy až v Dobré. Cesty byly v zimě neschůdné, děti
většinou neměly dostatečné oblečení. Jediným oděvem selského
chlapce do dvanácti let byla často pouze režná košile. Je jasné, že
o pravidelné docházce nemohlo být za takových poměrů ani řeči.

Protože děti chodily do školy prakticky jen v zimě a navíc
nepravidelně, obec budovu školy vlastně vůbec nepotřebovala.
Zvolila jednodušší a hlavně levnější způsob. Najala v některém
domku jednu místnost, v níž učitel učil i bydlel. V další místnos-

ti mohl dělat řemeslo, ale jen
počestné. Nemohl např. provozovat
hostinskou živnost. 
Když v roce 1763 skončila sedmiletá
válka, otevřel se v monarchii pros-
tor pro reformy. Jednou z posled-
ních byla i reforma školství. Marie
Terezie se prostřednictvím svých
velvyslanců seznámila s různými
modely v jiných zemích. Vybrala si
pruskou reformu a pozvala jejího
tvůrce do Vídně. Pedagog a opat Jo-
han Ignác Falbiger přišel na jaře

1774 a ještě téhož roku sestavil Všeobecný školní řád. Byl vydán
6. Prosince 1774.

Zcela neslýchané bylo zavedení povinné školní docházky pro
všechny děti od 6 —12 let. Tehdy běžně desetileté děti každý den
s výjimkou neděle pracovaly od rána do večera. Při každé vesnické
faře, pokud tam žilo 80 až 100 dětí začaly vznikat triviální školy.
Měly naučit žáky psát, číst a počítat. K tomu získaly i základní
hospodářské dovednosti. Hlavním předmětem zůstalo nábožen-
ství. Tělocvik, který v návrhu uvedl reformátor zaveden nebyl.
Pokud rodiče děti do školy neposílali, nebyli zpočátku trestáni.

O sedm let později vyšlo nařízení, aby faráři a fojti sepsali
a děti školou povinné a přísně zakročili proti rodičům, kteří děti
do školy neposílali. Chudí lidé to považovali za nesnesitelný út-
lak. Pokládali učení nejen za zbytečné, ale přímo škodlivé. Děti
podle jejich názoru přičichnou k pohodlnějšímu životu a vzdálí
se od těžké práce.

Bowling
Neodmyslitelná součást našeho plánu činnosti. I letos jsme si

zašly zahrát v úterý 27. září.
10 hráček předvedlo výkony různých kvalit. Někomu to šlo

a někomu to prostě nešlo. Ale takové jsou pravidla hry. Vítěz
může být jen jeden. I když my zvítězily opět všechny, protože
jsme porazily lenost.
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Reforma pokračovala iza císaře Josefa II. Rozhodl, aby byly prázdniny
místo září a října v červenci a srpnu. Jeho zásahem ale byly školy
poněmčeny, čeština se tolerovala pouze v triviálních školách.

Poprvé bylo stanoveno, že učitelé na vesnici dostanou plat 130
zlatých, jejich pomocníci „70 zlatých. Penze pochopitelně neby-
la. Učitel učil tak dlouho, pokud mu stačily síly. Když nemohl,
dostal k ruce pomocníka, kterému musel platit ze svého platu.

A ještě další převratnou změnu přinesla reforma. Byl zaveden
tříměsíční kurs pro učitele. Přednášela se pedagogika a metodi-
ka. Posluchači hospitovali při vyučování. Na závěr museli své
znalosti obhajovat před školským dozorcem. Jedině, kdo uspěl,
mohl se stát učitelským pomocníkem. Do té doby učil každý jak
uměl či spíše neuměl. 

Reformátor Felbiger sepsal dokonce pro učitele Methoden-
buch. Mimo jiné v něm stálo:

„Učitel nesmí šetřit plic a musí silně mluvit.
Pomocník neslouží jako pacholek a proto ho učitel nemá

používat k domácím a polním pracím.
Pomocník má se vyhýbat známostem s druhým pohlavím,

hráčům a častým návštěvám hostince.“

Základem výuky na školách byla tabulková a písmenková
metoda. Nebyla příliš srozumitelná. Důraz se kladl na učení se
zpaměti. Tehdejší škola neměla vychovávat čtenáře. Stačilo, když
žák poznal písmenka a uměl je spojovat. Obsah čteného nezají-
mal ani žáka ani učitele.  Některé děti se nenaučily číst za celou
dobu školní docházky. Učení se pochopitelně neobešlo bez
rákosky a jiných tělesných trestů.

Vzdělání se pořád všeobecně považovalo za zbytečnost. Vždyť
mnozí členové výboru se často neuměli podepsat. V roce 1793,
to znamená dvacet let po uzákonění povinné školní docházky
jednali obecní zástupci tří obci o cestě na hřbitov. Dohodu
podepsali z pěti zástupců Šenova jen dva, ze čtyř zástupců Vá-
clavovic ani jeden ze čtyř zástupců Bartovic také jen dva. Ostat-
ní stvrdili svůj souhlas jen křížky.

Podle tabule o školství v bývalém okrese místeckém panství
hukvaldského z roku 1791 nebyla v Metylovicích škola, i když
bylo v obci 1O7 dětí školou povinných. Nejstarší školou
v podhůří Beskyd byla škola na Borové. První zmínka o ní je
z roku 1794.

Z pamětí Ondřeje Lepíka“

„Budíček, káva, nástup!“ Byl
pošmourný den a my jsme
pochodovali do zákopů. Hned
na začátku výstupu dostal
každý z nás jeden ruční granát
a každá pochodová čtverka
lopatu a krompáč. Cesta byla
dobrá. Po čtvrt hodině jsme
přišli ke kapli, která velikostí
odpovídala kapli
v Hodoňovicích. Byla postave-
na z neotesaných bukových
kmenů. Nezapůsobila na mne
radostným dojmem. Vpředu
byl oltář, na stěnách visela jed-
na tabulka vedle druhé. Na

nich byla vypálená jména vojáků, kteří v tomto úseku padli.
Pokrývaly více než polovinu stěn. A přitom se na rakousko–ital-
ské frontě válčilo jen něco přes rok. Do konce války určitě stěny
nestačily pojmout všechna jména padlých na této linii.

Nad kaplí se cesta změnila. Byla strmější a hrbolatější. Čtyřs-
tupy se začaly trhat, šli jsme jako procesí. K celé výzbroji jsem
nesl ještě lopatu. Ti, co se měli se mnou v nošení střídat zmizeli
a já ani nevěděl, zda jsou vpředu nebo vzadu. Nebyl jsem sám.
Němec Pausch pro změnu nesl krompáč a taky ho neměl kdo
vystřídat. Opět už začali jednotlivci usedat kolem cesty, ačkoliv
poměrně často bylo slyšet rozkaz: „Stát, pět minut pohov!“

Vyškrábali jsme se do výše 1600 metrů a kolem poledne jsme
vyšli z převážně bukového lesa. Asi pětinu stromů, které v něm
rostly, jsem neznal. V létě kvetly žlutě, list byl poněkud podoben
našemu akátu. Také dřevo měly žluté, ale kuchaři ho nechtěli,
protože syrové nehořelo. Domorodci ho užívali na krovy. Jehlič-
natých stromů zde nebylo. Dřevo bylo hodně křivé a tak zdejší
střechy byly různě zprohýbané.

Vystoupili jsme na planinu. Původně to byla zřejmě louka
nebo pastva. Jaro se tady začalo teprve nesměle hlásit. Všude
bylo ještě bílo, jen tu a tam probleskoval ze sněhu trávník. Teď
jsme uviděli opravdové zákopy, zcela opuštěné. Vzbudily ve mně
nepříjemný pocit. Po zimních mrazech se rozpadávaly. Vedle byl
upraven prostor ke spaní a odpočinku — čtyři kůly, ze tří stran
obstavěné drny. Na kůlech prkna, rovněž pokryta drny.  Střechou
kapala dovnitř špinavá voda z tajícího sněhu.

K obědu jsme dostali konzervy, které za námi nesly muly.
Seděli jsme propocení na mokrém sněhu. Nebylo to nic příjem-
ného. Když jsme dostali rozkaz „První kompania doleva“, vstá-
vali jsme docela ochotně. Dále už cesta nebyla. Pochodovali
jsme po pěšině jako husy. Všude kolem mlha, vůbec žádný rozh-
led. Ke konci už jsme se jenom drápali strmě nahoru. Ted jsme
teprve ocenili naše těžké, okované boty, které přece trochu po-
mohly při chůzi po kamení a mokré skále. Přesto skoro každý za-
žil bolestné pády. 

Asi po dvaceti minutách jsme se vyškrábali na stanoviště.
V nevelké proláklině pod samým vrcholem kopce byl vykopán

zářez do stráně a v něm dlouhý barák z bukových trámků pro
mužstvo, pokrytý lepenkou. Místa však v něm bylo sotva pro
polovinu příchozích. Na jednom konci měl přilepený malý
domek pro ubytování velitele kompanie, jeho zástupce a i jedna
místnost pro telefonistu se v něm taky našla. Domek na druhém
konci baráku byl zase určen pro účetní a vedoucí služby.

Pár metrů pod námi byl v dalším zářezu v kopci barák, který
sloužil jako kuchyně a byt pro kuchaře. K němu přiléhalo
skladiště a stáj pro muly. Byli jsme tak utahaní, že jsme neměli
o nic zájem. Jen shodit rychle tlumok a praštit sebou, jak se dalo.

Když se začalo stmívat, sešli jsme do kuchyně na večeři a kávu.
Po večeři následoval rozkaz. Část musela nastoupit do zákopů,
ostatní se vrátili jako rezerva do baráku nad kuchyní. Byl jsem
mezi těmi, co tvořili rezervu. Tím, že nás bylo teď méně, měli
jsme ke spaní více místa. Po ulehnutí jsem hned usnul.

Koňské nebe
„Metylovice jak je (ne)znáte“

V neděli 9. října byla v muzeu zahájená slavnostní vernisáži
výstava fotografií Jaromíra Červenky „Metylovice jak je
(ne)znáte“. Pořadateli byla Obec Metylovice a Občanské
sdružení Koňské nebe. Na pět desítek návštěvníků se přišlo
podívat na fotografické výtvory metylovského rodáka Jarka Čer-
venky. Zahájení zdařile obstaral dětský folklorní soubor Beseda
při základní škole v Metylovicích pod vedením Renáty Spustové. 

Poté autora představil Milan Hajdušek. Jarek Červenka rád fo-
tografuje, neboť je to jeden z jeho největších koníčků. Jako příleži-
tostný fotograf se věnuje fotografování od svých 28 let, kdy začínal
s klasickou fotografií. S nástupem digitální fotografie  přešel
převážně k digitální technice. Neupřednostňuje konkrétní techniky
fotografie, pokud cítí smysl, pak pro vyjádření myšlenky také
využívá možnost úprav fotografií s využitím počítače. Tematický se
věnuje fotografii krajinářské, zátiším, architektuře, reportážím
a podobně. Rád zachycuje také okamžiky lidské činnosti, jenž
probouzejí neopakovatelnou atmosféru již minulého okamžiku.
Spřízněnost s Beskydami a náklonnost ke všemu „beskydskému“ ho
přivedla ke výtvarné skupině Petra Bezruče na Ostravici, kde
pravidelně vystavuje. Vystavoval také na dalších výstavách v okolí.

Téma výstavy, zachycení neobvyklých podob rodné vesnice,
o které jej požádali pořadatelé, je mu blízké, neboť Metylovice jsou
pro fotografování velice malebné a fotogenické.

V krátkém vystoupení Jarek Červenka popsal svůj přístup
k danému tématu a upozornil na  specifičnost  některých fo-
tografií a speciálních postupů při jejich tvorbě.

Velký dojem na návštěvníky zanechalo více než dvoumetrové
panoráma obce, které zahrnuje krajinu od Lysé hory, až do Dol-
ní konec Metylovic. Tento pohled je vlastně lidským okem jako
celek nepostižitelný. Nejen toto dílo vyvolalo zajímavé diskuse
nad místy, kde roky žijeme, a pak najednou jsme překvapení
novými, nečekanými pohledy a vjemy.

Výstava, která zahrnuje přes 30 velkoplošných barevných
fotografií, potrvá v muzeu do 15. ledna 2012.

Milan Hajdušek
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Pozvánky

Hasiči z Metylovic zvou na prohlídku nové cisterny
v pátek 28. října 2011 od 15.00 do 17.00 hod.

na prostranství před sokolovnou.
Menší občerstvení zajištěno. Hasiči se těší na Vaši návštěvu.



"
!#
$
%
&
'
!5
5
6*
78
9
:
;
<
1
=
>
!(
)
!*
+
,-
-
!

.
!/
(
'
(
0(
.
1
2
!?
*@
3
:
A
7;
?
8B
CB
D
!

!!
**
"
3
%
4
#
1
5
,!
(
E
*F
G
HI
*6
1
&
7
08
!.
9:
;;
;<
**
!!
**
*

=
>
&
)
#
?
(
)
&
@!
(
)
!*
A
;!
>
9@
1
B
!1
B
!(
C
&
:
1
9D
!E
>
B
)
2
!.
!

F
&
%
G
0(
.
8:
9:
H
*

12

 
 

 

OO
cc
hh

oo
ttnn

iicc
kk
!!

 ss
pp

oo
llee

kk
 mm

aa
llee

nn
oo

vv
iicc

kk
!!
  

  
uu

vv
áá

dd
íí 

kk
oo

mm
éé

dd
iiii

  

 

!
"
#
$%
&
'
(
)
*"
*

+
,
"
-.
$/
$/
0
*

1
2
3
4
*

OO
NN

DD
RR

ÁÁ
""
!

! ! ! !

!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
!!
"

!

! ! ! ! !

 

!

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

   
  

  

 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

  

 
 

 

         

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

           

 

 

 

 

     

  

  
  

  

  

P
R

O
D

E
J 

 
 - 

D
O

M
Á

C
ÍC

H
 V

Ý
R

O
B

K
Ů

 Z
 P

R
A

SE
T

E
  

   
   

   
  (

je
li

ta
, j

it
rn

ic
e,

 tl
a

če
n

ka
, a

j.
., 

m
a

so
) 

 
   

   
  -

 U
Z

E
N

É
 S

P
E

C
IA

L
IT

Y
 (k

ol
en

a
, ž

eb
ra

, a
j.

) 
   

   
   

   
   

   
   

d
á

le
: v

a
řo

n
ka

, m
ed

ov
in

a
 a

j.
.  

   
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

D
OO

D
RR

O
PP

R

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

J
EE

J
DD

E

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

-
O

D ZZ
E

UU
Z

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

M
Á

OO
M

Á
C

M
C

Í
Á

ÍC
C

CÍ
illieeljje((j

N
É

EE
N

Z
E

É
N

E
PP

E
SSP

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

V
Ý

H
CC

H
Ý

R
V

O
RR

O
Ý

nrrnttriitjji,
aa

,
ttaiit

TT
Y

IIT
LL

I
AA

L
IIA

CC
I

EE
C

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

K
Ů

T
YBB

K
OO

B
Ů

Z
K

Z
P

Ů
P

Z a
č

llattl,ee,cceiic
če

a
eč

(k
Y

k(
l

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

R
A

E
TT

E
EE

T
SSE

A
R

PP
R

,
aa

,
kka

nn
k

een
..jj.

aa
j

ž
b

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

E
,.

)oo)sso
aa

s
mm

a )
j

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

-
ZZ

E
UU

Z

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

N
É

EE
N

Z
E

É
N

E
PP

E
SSP

d
áá

l
d

v:ee:lle
á

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

TT
Y

IIT
LL

I
AA

L
IIA

CC
I

EE
C a
ř

vva
řo

a
,

aa
,

kka
nn

k
oonř

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

(k
Y

T
Y

ko(
a

nn
a

eenlleoolk
iinvvio

dd
o

eed
m

e

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 

,
aa

,ž
e

,
aa

,
rra

bb
r

eebž
..jj.

aa
j

a
nn

a
iin

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 )..)jj.

aa
j

,

 

 

 

     

  

  
  

 
 

  

  
  

 
 

 
  

   
   

   
  

 
 

 
 

 
 

   
   

  
 

 
 

 
 

 
   

   
   

   
   

   
   

 
 

 
   

   
 
 
 
 
 
 



13

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

 

 

    
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  
  
  
  
  
 

 

 

 

 

 
 

 

  

   

 

  

∗
∗

∗
V

S
T

U
P

N
É

 5
0 

K
!
  ∗

∗
∗

N
E

T
R

A
D

I"
N

Í 
T

O
M

B
O

L
A

  ∗
∗

∗
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

  

 
 

  
 

  
 

N
P

U
T

S
V

É

  

 
 

  
 

  
 

!
É

K
05

  

 
 

  
 

  
 

R
T

E
N  

 
 

  
 

  
 

I
D

A
R

"
N

Í
T

  

 
 

  
 

  
 

A
L

O
B

M
O

T

  

 
 

  
 

  
 



14

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pátek     16:00 – 02:00  

Sobota    16:00 – 02:00 

Ned!le    16:00 – 22:00 

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

Pátek 

Sobota 

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

átek 

Sobota 

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

16:00 

16:00 

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

16:00 –   02:00 –

16:00  02:00

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

 02:00 

 02:00

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

Sobota 

Ned

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

Sobota 

le!ed

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

16:00 

16:00 

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

16:00 –  02:00–

16:00 –  22:00–

                    

 

 

    

  

 

                

              

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    

     

 02:00

 22:00

SPORTOVNÍ KLUB METYLOVICE, o.s.
HLEDÁ

NÁJEMCE RESTAURACE NA HŘIŠTI

Bližší informace podá
Ing. Radomír Kulhánek

tel. 605 245 640
nebo Ing. Lukáš Halata

tel. 736 132 363

Plesy
v roce 2012

28. 1. 2012 Hasičský ples
11. 2. 2012 Fotbalový ples
18. 2. 2012 Dětský maškarní karneval
25. 2. 2012 ŠIBŘINKY

ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ
PRÁCE PÁSOVÝM

BAGREM

Fluksa, 608 877 165
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Zájezd seniorů

Předání nové hasičské cisterny

Ivo Kahánek nadchl metylovské posluchače

Jaroslav Červenka, fotograf


